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                20 DEVOIR DE SYNTHESE N°2 

Nom & prénom :…………………………………………………N° :…………. 

 

 

EXERCICE 1 : (14,5 points) 

 

Soit la structure arborescente suivante : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- Activer l’explorateur Windows.                                                                                            (1pt ) 

2- Créer l’arborescence ci-dessus.                                                                                                (3.5 pts) 

3- Créer le fichier nommé «Matériel » de type image bitmap sous le répertoire « Noyau ».     (1 pt) 

4- Créer le répertoire « Groupe » dans le répertoire racine « C : ».                                            (1 pt) 

5- Déplacer le répertoire « Nom & Prénom » dans le répertoire « Groupe ».                           (1pt) 

6- Créer un fichier nommé «Réseaux.doc » sous le répertoire « WAN ».                                  (1 pt) 

7- Renommer le fichier « Réseaux.doc » par « Internet.doc ».                                                 (1 pt) 

8- Copier le fichier « Matériel » vers le répertoire « LAN » puis le renommer en « local ».    (1 pt) 

9- Donner la spécification complète du fichier « local » :                                                           (1 pt) 

………………………………………………………………………………………………….. 

10- Donner la décomposition de la spécification du fichier « local ».                                           (1 pt) 

Unité:........ Chemin d'accès:.................................................... Nom:................. Extension:................ 

 

   11-Déplacer le dossier « Groupe» sous le répertoire « Devoir de contrôle » qui sera créer.         (2pts)                                                                                

C : 

Nom & Prénom 

Système  

Noyau 

Utilitaires 

Réseaux 

LAN 

WAN 
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EXERCICE 2 : (5,5 points) 

Soit le matériel informatique suivant : 

                                       

 

 

1- Quel est le type de réseau obtenu en reliant ses ordinateurs ensembles?                                      (0,5pt)                                                                                

………………………………………………………………………………………………………………… 

2- Définir ce type de réseau.                                                                                                         (1pt)                                                                                

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

3- Donner deux exemples de ce type de réseau.                                                                          (1pt)                                                                                

………………………………………………………………………………………………………………… 

4- l'imprimante est connecte au réseau, comment faire pour qu'elle soit exploitable par tous les 

Utilisateurs?                                                                                                                                (1pt)                                                                                

………………………………………………………………………………………………………………… 

      5- Citez deux avantages de l’utilisation de ce réseau informatique.                                          (1pt)                                                                                
  …………………………………………………………………. 

 ………………………………………………………………….. 

 

      6- Dessiner le schéma de ce réseau avec le matériel précedent et un Hub.                              (1pt)                                                                                
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